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ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях по мини-футболу (футзалу) 

среди команд образовательных организаций 

высшего образования 2017-2018 гг.

(в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы»)
II-й (региональный) этап

1. Цели и задачи

Всероссийские соревнования по мини-футболу (футзалу) среди команд образовательных организаций высшего образования в 2017-2018 гг. (далее - Соревнования) проводятся в целях:

-  укрепления спортивных традиций образовательных организаций высшего образования (далее – вузы);

- привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов;

- повышения качества учебно-тренировочной работы;

- определения лучших вузов по организации физкультурно-спортивной работы;
- популяризации мини-футбола среди студентов; 

- формирования здорового образа жизни, позитивных жизненных установок у студентов, их гражданского и патриотического воспитания;

- улучшения физкультурно-спортивной работы со студентами; 

- профилактики преступности, наркомании и алкоголизма среди студентов; 

- выявления сильнейшей студенческой команды по мини-футболу и ее подготовки для участия в III-м (финальном) всероссийском этапе среди студентов.

2. Руководство соревнованиями

Общее руководство и контроль осуществляет управление спорта и молодежной политики Алтайского края. Непосредственное проведение турниров осуществляет Алтайская краевая федерация футбола (Алтайская Краевая Ассоциация Мини-Футбола) в лице представителей оргкомитета, назначенных в соответствии с приказом управления спорта и молодежной политики Алтайского края. Права на организацию и проведение Соревнований принадлежат Минспорту России, РФС и АМФР.

3. Участники турнира
Соревнования проводятся среди сборных команд вузов Алтайского края до 01 апреля 2018 г. (количество участвующих команд определяется согласно поданных заявок и по итогам прохождения процедуры допуска).

4. Условия проведения и определение победителей

К участию в Соревнованиях среди вузов: 
допускаются сборные команды юношей и команды девушек (раздельно), укомплектованные студентами, курсантами и аспирантами дневной формы обучения, возраст которых не старше 1992 г.р. и не младше 2000 г.р.

Общие положения для соревнований вузов:

Состав команды - 14 человек, в том числе 12 игроков, 1 руководитель и 1 тренер.

К участию в соревнованиях не допускаются команды, имеющие в своих составах игроков профессиональных футбольных клубов, выступающих в соревнованиях проводимых под эгидой РФС и АМФР, имеющих при заявке статус футболист – профессионал (согласно регламенту РФС по статусу и переходам (трансферу) футболистов). 

К участию в Соревнованиях на всех  этапах допускаются только команды и игроки, зарегистрированные (электронная заявка команды-участницы) на сайте АМФР (www.amfr.ru) и внесенные в Единую информационно-аналитическую систему РФС ( далее - ЕИАС РФС). 

в комиссию по допуску участников представляются следующие документы:

- заявка на участие в 2-х;

- паспорт (оригинал);

- студенческий билет (оригинал);

- зачетная книжка (оригинал);

В случае если команда или один из игроков данной команды не зарегистрированы на сайте АМФР и (или) не числятся в ЕИАС РФС, решение по допуску данной команды на соревнования общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы» принимается ГСК соревнований по согласованию с АМФР.

Зарегистрироваться на сайте АМФР (www.amfr.ru) и в ЕИАС РФС необходимо в срок до 01 апреля 2018 г.

В общую заявку команды перед началом соревнований может быть включено до 20 игроков.

В заявочный лист команды на каждый этап должно быть включено не менее 7 игроков из общей заявки. 

В случае отсутствия в составе команды 7 игроков, команда к участию в Соревнованиях не допускается. 

В стартовый протокол на матч должно быть включено не менее 3 игроков.

Команды, не подтвердившие в АМФР свое участие в финальном этапе за 10 календарных дней до начала соревнований, не допускаются к участию в Соревнованиях и могут быть заменены на команды, выступавшие на предыдущих этапах Соревнований.

Своевременную и правильную регистрацию игроков обеспечивают  руководители команд и представители региональных федераций футбола (ассоциаций мини-футбола).

В случае нарушения порядка комплектования команды на всех этапах  соревнований, команда, нарушившая  настоящие требования, дисквалифицируется. Вопрос о дальнейшем участии данной команды в соревнованиях рассматривается АМФР.

В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска игроков или команд, окончательное решение принимает ГСК соревнований по согласованию с АМФР. Кроме того, ГСК соревнований оставляет за собой право проводить дополнительные проверки документов, представленных в комиссию по допуску участников.

В случае несоответствия игроков или команд требованиям настоящего Положения при прохождении комиссии по допуску, ГСК соревнований вправе принять решение о не допуске игроков или команды к участию в соревнованиях данного этапа.
На Соревнованиях финального этапа среди вузов участники    Соревнований (игроки, тренеры и руководители команд) должны  играть, находиться в технической зоне на спортивном сооружении в спортивной экипировке исключительно предоставленной АМФР, а также использовать спортивный инвентарь предоставляемый АМФР.

Игры на всех этапах Соревнований проводятся официальным мячом общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы» компании «2К».

Турнир проводится в один круг в спортивном зале «Коммунальщик» (г.Барнаул, ул. Малахова, 134), Соревнования проводятся в соответствии с Правилами по мини-футболу (футзалу), утвержденными Минспортом России.

Общие положения для соревнований среди вузов:

Места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков). 

В случае равенства набранных очков у двух или более команд в групповом турнире, преимущество получает команда, имеющая:

а) лучший результат в играх между собой (количество очков, количество побед, разность между забитыми и пропущенными мячами, большее количество забитых мячей);

б) наибольшее количество побед во всех играх;

в) наибольшую разность забитых и пропущенных мячей во всех играх;

г) наибольшее количество забитых мячей во всех играх;

д) наименьшее количество очков, начисляемых футболистам и официальным лицам команд за дисциплинарные нарушения (желтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка).

Судейство Соревнований осуществляют судьи по мини-футболу, рекомендованные АКАМФ и утвержденные АКФФ. 

Игрой команды может руководить только главный тренер. 

Только главный тренер команды имеет право подписывать протокол, брать минутный перерыв во время игры и выполнять другие организационные и спортивно-технические функции в ходе игры на всех этапах соревнований.

Координаторы соревнований обязаны представить в АМФР итоговые протоколы регионального этапа соревнований, проходящих в регионах, входящих в  МРО, а так же заявочные листы команд, получивших право участвовать в финальном этапе соревнований, в срок до 3 апреля 2018г.

Вся необходимая информация об общероссийском проекте «Мини-футбол – в вузы» размещена на сайте Ассоциации мини-футбола России: www.amfr.ru, по региональному этапу – на сайте Алтайской Краевой Ассоциации Мини-Футбола  www.altaifootball.ru.
6. Наказания и дисциплинарные санкции

При проведении игр применяются следующие дисциплинарные санкции:

· за 4 желтые карточки, полученные последовательно в разных играх – пропуск одной календарной игры /автоматическая дисквалификация/;

· за 1 красную карточку, полученную в игре - пропуск одной календарной игры соответствующего этапа /автоматическая дисквалификация;

· удаление с площадки (красная карточка) игроков и /или/ официальных лиц за дисциплинарное нарушение трактуется и применяются согласно дисциплинарному регламенту (кодексу) Алтайской краевой федерации футбола (АКАМФ).

Все решения о применении дисциплинарных санкций в рамках игр выносятся ГСК и подписываются Главным судьей соревнований с последующим утверждением на КДК АКАМФ.

7. Награждение

Команда победителей и команды призеров награждаются кубками и медалями соответствующих степеней. Лучшие игроки – специальными призами.
8. Финансирование
Расходы по проведению, оплате судейства, аренды зала, награждению (кубки, медали соответствующих степеней) несет управление спорта и молодежной политики Алтайского края.

Расходы по командированию, проживанию и прочим несут командирующие организации.

Расходы по командированию (проезд) на финальный этап несут управление спорта и молодежной политики Алтайского края и выигравшая турнир команда из расчета 50 на 50 (пополам).

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
